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Llenn oby4yeHus




[TlocmoTpuTe BUOeod@parMmeHT
N NpoYnTanTe TEKCT Bblaensas
NPUYNHBbI pacnpocTpaHeHUS
YyMbl



XINbICT—__ TAXenbIn rpys

OEedEKT CMUHBLI

JlosrocpoyHsbie
PAYHHBI

YXecTtokunm
Bnageneu,

ropbl



[locMOTpUTE BUOEOPOSIUK U
onpenennTe KpaTtkocpoYHbie U
OONrocpoYyHble NocneacTBus
YepHOro Mopa




Kak neumnm yymy?
Hantm ocobeHHOCTN

*EBpOMnenLbl
*ApaObl
Kutamubl
*PyCb



Kputepum ycnexa

*APTUCTU3M

[ loka3aTb MeToabl
nevyeHuns

*KOMMEHTUPOBATL
MeToabl

eJloKka3sbliBaTb NX



Pasnenute nocneacTteBund Ha
OONrOCPOYHbIE N KPAaTKOCPOYHbIE

[1onIrocpoYHbIN

KpaTKkoCpo4iHbIn



1. «ABNANocb N1 BOCCTaHue YoTTa
Tannepa npsaMbIM NOCNeACTBUEM
YepHoro mopa?» (no Bnaeo) (50 crnos)

2. «CaMbIMM rMaBHbIMW NOCeaCcTBUAMMU
Yymbl B EBpone aBnanuce...... » (TEKCT,
BMOEO)

1. BBeoeHune — oTBET Ha BOMpocC

2. OcHOBHasa 4YacCTb — 2 aprymeHTa
(DoKas3aTenbCcTBa)

[MTogkpenuTb aprymeHTbl npumepamm (2,3)
3. BbiBOA: nTOor aprymeHTaumm
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UTO ABNANOCHL cCaMoUu rmaBHOMU
NPUYNHON pacnpocTpaHeHns Hymbl
B EBpone?

[1- no3nuusa

O — obocHoBaHue (2
aprymeHTa)

[1— npumepsbl (2 npumepa)
C - cnegcrteue



i e Y =

Pemnekcus

2 BELLM KOTOpble A NOHAN Ha ypoke

2 BELLM KOTOPble OCTanucb HE NOHATHbLIM
UTO NOHpaBmMNoOChL Ha ypoke?

YTO HEe NOHpaBUNOCH Ha ypoke?

Mou npeanoXxeHunsa K cneayrowemMy Ypoky



